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Програма «Радник» надала у жовтні методологічні консультації з питань 
соціального захисту вразливих груп населення для 984 фахівців/чинь із 
соціальної роботи та 169 представників/ць неурядових організацій.

379 внутрішньо переміщених осіб отримали консультації з питань соціального 
захисту (серед них 73% – жінки; 31% – особи похилого віку; 8% – діти до 18 
років; 11% – особи з інвалідністю; 8% – учасники/ці АТО; 3% – представники/
ці національних меншин).

За жовтень у регіональних Будинках ветеранів було надано юридичні 
консультації для 73 осіб (серед них – 7% – жінки; 11% – особи похилого віку; 
67% – учасники/ці бойових дій; 3% – особи з інвалідністю). 121 особа отримала 
психологічні консультації (серед яких 41% – жінки; 10% – особи похилого віку; 
4% – діти до 18 років; 64% – учасники/ці бойових дій; 7% – особи з інвалідністю).

1 жовтня відбулася презентація дослідницького звіту «Діти, яких торкнувся 
збройний конфлікт в Україні» та обговорення пропозицій щодо розвитку 
системи державного захисту дітей, постраждалих внаслідок конфлікту. В 
обговоренні взяли участь радник із гуманітарних питань Посольства Великої 
Британії в Україні, заступник директора Департаменту захисту прав дітей 
та усиновлення Міністерства соціальної політики України (Мінсоцполітики), 
представник Міністерства у справах ветеранів, тимчасово окупованих 
територій та внутрішньо переміщених осіб України (Мінветеранів).

4 жовтня представник Програми взяв участь у робочій нараді на базі Комітету 
Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав 
ветеранів на тему «Стан соціального захисту ветеранів». Учасникам/цям 
наради, зокрема представникам/цям Комітету, було надано інформацію про 
проєкт щодо створення Будинків ветеранів, який реалізується у співпраці 
з Міністерством у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та 
внутрішньо переміщених осіб. Було наголошено на необхідності розроблення 
загальнонаціональної державної програми щодо створення Будинків 
ветеранів у всіх регіонах країни. 
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Проєкт «Розвиток соціальної згуртованості в Україні шляхом посилення 
регіонального та місцевого соціального захисту внутрішньо переміщених 
осіб, ветеранів та інших осіб, які постраждали від конфлікту» (або «Радник»)            
реалізується організацією «Stabilization Support Services» за фінансової підтримки 
Посольства Великої Британії в Україні.
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15-16 жовтня у Києві відбувся Міжрегіональний Форум «Соціальні 
послуги в громадах: законодавчий вимір». Учасниками/цями Форуму 
стали представники/ці Мінсоцполітики, зокрема і Міністерка соціальної 
політики, представники/ці Міністерства розвитку громад та територій 
України, об’єднаних територіальних громад (ОТГ) та Департаментів 
соціального захисту населення, громадських організацій (U-Lead, Despro, 
Крим-SOS тощо) та національні і регіональні представники/ці програми 
«Радник». Було розглянуто питання соціальної підтримки постраждалого 
від конфлікту населення в умовах децентралізації, зокрема напрями 
і пріоритети роботи Мінсоцполітики й інших профільних Міністерств, 
реформування та удосконалення системи соціального захисту, питання 
надання адміністративних та юридичних послуг в ОТГ, а також практичні 
аспекти забезпечення соціального захисту вразливого населення, 
зокрема інклюзія та захист осіб з інвалідністю, особливості захисту прав 
дітей, що постраждали від конфлікту.

Було організовано та проведено два «Адвокаційні сніданки з депутатами» 
7 та 11 жовтня, темою яких, відповідно, стали реінтеграція і соціальний 
захист учасників АТО/ООС та пенсійні права ВПО й інших категорій 
населення, які постраждали від конфлікту. Учасниками/цями сніданків 
були депутати/ки від Комітету з питань соціальної політики та захисту 
прав ветеранів, Комітету з питань прав людини, деокупації та реінтеграції 
тимчасово окупованих територій, національних меншин і міжнаціональних 
відносин, а також їхні помічники/ці.

17 жовтня взято участь у робочій групі Офісу Президента з питань осіб, 
звільнених із полону, та членів їхніх сімей, до якої також долучилися 
заступник керівника Офісу Президента, перший заступник міністра у 
справах ветеранів, ТОТ і ВПО, заступник Міністерки соціальної політики, 
представники/ці  Міністерства оборони. Було презентовано законопроєкт 
про соціальний і правовий захист осіб, незаконно позбавлених свободи 
внаслідок збройної агресії проти України. Проєкт планується подавати як 
спільне напрацювання Президента, Мінветеранів, громадського сектора і 
постраждалих осіб.


